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Мільйони повз бюджет: як Нестеренко та Дубініна заробляють на граніті, ігноруючи борги перед банком Горбаля

Надприбутки під час війни: ухилення від податків та борги «Плісецького гранітна
кар’єра» державному банку.

Поки країна потребує кожної копійки для підтримки захисників на фронті та
допомоги цивільним, які потерпають від російських обстрілів, "великий бізнес"
заробляє на національних надрах, ухиляючись від сплати податків. Група ділків із
"Плисецького гранітна кар’єра" на Київщині вже понад 20 років не поспішає
повертати державному "Укргазбанку" борг майже 100 млн грн, тісно пов’язаний з
орбітою колишнього нардепа Горбаля.

Як стало відомо редакції СтопКору з судового реєстру, правоохоронці розслідують
кримінальне провадження №72023110100000005 від 20.09.2023 року за ознаками
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 212 КК України (Ухилення від
сплати податків, що призвело до фактичного ненадходження до бюджетів чи
державних цільових фондів коштів у особливо великих розмірах).

Суть цієї справи полягає в імовірному ухиленні службовими особами ТОВ
"Плісецький гранітний кар’єр", у період з 2022 використовуючи реквізити ТОВ "Граніт
Мобіл Переробка Плюс" та інших підприємств, від сплати податку з рентної плати на
загальну суму 3 524 604 гр. шляхом заниження фактичних цін реалізації граніту, а
також від сплати ПДВ на загальну суму 19 334 875 грн.

Що відомо про ТОВ "Плісецький гранітний кар’єр"?

За даними інформаційно-аналітичної системи YouControl, директором компанії є
Нестеренко Михайло Іванович.
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Український телеведучий
Володимир Остапчук разом із
родиною емігрує до Канади

Франція вводить обов’язкове
декларування MetaMask та Ledger:
власники крипти понад 5000 євро
опиняться під наглядом

Politico: Британія збирає 41 країну
на переговори щодо розблокування
Ормузької протоки

США закликали Ізраїль
призупинити удари по Лівану перед
переговорами, - Axios 

Трамп пообіцяв Орбану економічну
підтримку напередодні виборів в
Угорщині 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Місія "Артеміда-2" повернулася на
Землю, встановивши новий рекорд
дальності польоту людей 
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Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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Бізнесмен Тарас Плешков
співпрацює з людьми зрадника
Медведчука й заробляє мільярди
на державних тен…
#ДБР #ГБР #Тендери

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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Основний КВЕД: 08.11 – Добування декоративного та будівельного каменю.
Місцезнаходження: Київська область, Васильківський район, с. Плесецьке. Кінцевий
бенефіціарний власник – Дубініна Валентина Петрівна. Частка – 94,4 %, прямий
вирішальний вплив. Засновники (учасники):

* Дубініна Валентина Петрівна – ~94,4%

* Стаднік Валентин Дмитрович – ~5,45%

* ТОВ "Плісецький гранітний кар’єр" (власна частка) – ~0,15%

Компанія має спеціальний дозвіл на користування надрами (для видобування
граніту) №3871 (діє до 2038 року), який дозволяє вести видобуток на Плісецькому
родовищі.

Підприємство фігурує у журналістських розслідуваннях стосовно незаконного
видобутку піску.

Як повідомляло ще у 2019 році видання Obozrevatel, у селі Плесецьке Київської
області розкрили можливу схему розкрадання надр підприємством "Плісецький
гранітний кар’єр". Про це повідомили в "Українській Асоціації видобувачів Піску"
УАВП:

"Саме підприємство є найближчим до Києва з усіх гранітних кар’єрів. Цей факт
робить його більш рентабельним, і економічно потужним. Але, попри це,
підприємливі ділки не зупиняться перед надприбутками. Ще у 2018, коли ТОВ
подовжувало дію спецдозволу, було відзначено, що на території кар’єру виявлено
іншу корисну копалину – пісок. Повідомлення про це внесено в спецдозволи. Але,
документ на видобуток піску, ще один спеціальний дозвіл, не отримано. Тобто, пісок
там є, але добувати і реалізовувати не можна".
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Втрати ворога: ЗСУ ліквідували
1440 окупантів і сотні одиниць
техніки 

Атака «шахедів» на Полтавщину: в
Лубенському районі є загиблий і
поранений 

Росіяни атакували багатоповерхівки
в Сумах дронами з вимкненими
двигунами, є багато поранених 

Російські «шахеди» вдарили по
Одесі: двоє загиблих, десятки
будинків пошкоджено 

Кіровоградське кумівство на
полтавських дорогах: як Калінін,
Деружинський і Зорькін
монополізували бюджетні потоки

Фінал епопеї з розтратою 8
мільярдів: ВАКС схвалив запит на
видачу ексголови «ПриватБанку»
Дубілета

Прокурорський «апетит»: першого
заступника прокурора Броварів
викрили на спробі привласнити 50
тисяч доларів за землю

Die Zeit: Конфлікт США та Ізраїлю з
Іраном може змінити баланс
навколо України

Цифрова бомба для Уолл-стріт:
Мінфін США збирає банкірів через
суперпотужний ШІ від Anthropic

В Одесі відзначили 82-гу річницю
звільнення від нацистсько-
румунської окупації 

10 квітня 2026 г.

Експомічника Зеленського Сергія
Шефіра помітили на футболі у VIP-
ложі разом із бізнесменом Рінатом
Ахметовим 

Блант змінив двоголового орла на
тризуб: британський співак
приміряв українську символіку
після гучного скандалу 

7,7 терабайта конфіденційності:
хакери злили в мережу сотні тисяч
файлів поліції Лос-Анджелеса

На окупованій частині Донеччини
працівників змушують
реєструватися у російському
додатку MAX

«Злодій у законі» на службі ФСБ: як
Вітя «Пан» координує криміналітет
Львівщини та Волині з російського
СІЗО  

Схеми на 22 мільйони: як
«Плесецький гранітний кар’єр» і
Василь Горбаль ухиляються від
податків 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение
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ЗМІ також неодноразово фіксувала несанкціоновані роботи у селі Плесецьке поруч з
гранітним кар’єром, де незаконний видобуток вів піщаний "нелегал" Валерій
Самофал.

Попри численні скандали і кримінальне провадження, ТОВ "Плісецький гранітний
кар’єр" продовжує працювати і заробляти на українських надрах. За даними
оприлюдненої фінансової звітності, лише за перші три квартали 2025 року дохід
підприємства сягнув понад 83 млн грн.

Водночас історія з боргом цієї структури державному "Укргазбанку" тягнеться вже
понад два десятки років.

Станом на 2020 рік загальна заборгованість за всіма зобов’язаннями перед банком
становить 92,8 млн грн. Як інформували в "Укргазбанку", протягом майже 15 років
банк йшов назустріч позичальнику, укладав мирові угоди і пропонував умови
реструктуризації заборгованості. За цей час боржником повністю не було погашено
жодної із заборгованостей. Останнє добровільне погашення було здійснене в грудні
2018 року у розмірі 200 тисяч грн на виконання мирової угоди, затвердженої у 2015
році. Щобільше, через систематичне невиконання боржником умов мирових угод
банк був змушений ініціювати відкриття виконавчих проваджень та розпочати
процедуру примусового стягнення заборгованості.

До речі, у 2019 році було укладено нові мирові угоди між банком та боржником,
проте сам боржник відмовився від них у суді. На думку боржника, встановлений
законом трирічний строк угоди пред’явлення виконавчого документа для
примусового виконання недостатній для нього, і він в односторонньому порядку
відмовився від виконання своїх зобов’язань. Того ж року банком було поновлено
заходи примусового стягнення заборгованості за мировими угодами через виконавче
провадження.

Зокрема, 31.01.2020 виявлені активи боржника були реалізовані на торгах СЕТАМ.
Проте саме за згадані у статті екскаватори покупці так і не можуть сплатити вартість,
оскільки боржник чинить опір приватному виконавцю і не надає доступ до цього
майна. Ба більше, боржник намагається незаконно передати його у власність
пов’язаним компаніям.

Примітно, що окрім багатомільйонного кредиту ТОВ "Плісецький гранітний кар’єр" і
його засновників з "Укргазбанком" пов’язує ще одна ланка.

Так, бізнес-партнером Стадніка Валентина Дмитровича у компанії ТОВ "ГМП+" є такий
собі Левада Сергій Якович.
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Сергій Левада, за даними медіа Zaxid.Net, відомий як кум та експомічник колишнього
голови Львівської ОДА Василя Горбаля та київський забудовник. Нині він планує
відкрити в Буковелі готельний комплекс на 200 номерів. Землю, на якій триває
будівництво, раніше за сумнівною схемою забрали в місцевого лісгоспу.

А Василь Горбаль, своєю чергою, є багаторічним почесним президентом Публічного
акціонерного товариства Акціонерний банк "Укргазбанк".
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